



В Краснодарском крае перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве пожилой супружеской пары и совершении других преступлений

Следственными органами СК России по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего местного жителя, обвиняемого в убийстве пожилой супружеской пары, сопряженным с разбоем (пп.«а,з» ч.2 ст.105 УК РФ), разбойном нападении (п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ), уничтожении их имущества (ч.2 ст.167 УК РФ), а также краже (п.«а» ч.3 ст.158 УК РФ).

По данным следствия, вечером 25 сентября 2021 года обвиняемый путем отжима оконной рамы проник в домовладение местного жителя, расположенное на улице Шевченко в станице Иркиевской Выселковского района, откуда похитил 2 чугунных печных плиты и скрылся с места происшествия. После этого, 27 сентября 2021 года фигурант, зная, что во дворе у пожилой супружеской пары хранится металлолом, решил его похитить, а также завладеть денежными средствами супругов, хранящимися в доме. Тем же вечером, реализуя задуманное, злоумышленник перелез через забор дома пенсионеров на улице Ленина, чтобы похитить металл, но его заметил пожилой хозяин дома и вышел на улицу. Между мужчинами произошла ссора, в ходе которой фигурант нанес пенсионеру не менее 16 ударов ножом по различным частям тела, убив его. После этого обвиняемый проник в дом, но на шум вышла пожилая супруга потерпевшего, которой он нанес тем же ножом не менее 9 ударов по различным частям тела, которые оказались смертельными. После совершенных преступлений злоумышленник похитил из жилища денежные средства, а также переместил тела погибших в дом, поджег его и скрылся с места происшествия.

Благодаря слаженной работе следователей регионального управления СКР, а также оперативных сотрудников полиции в кратчайший срок, удалось установить причастность обвиняемого к совершению данных преступлений и задержать его.

На период следствия в отношении обвиняемого по ходатайству следователя судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая продолжает действовать в настоящее время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1735060>